11Iro

HUmsa: Butanui
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.10.2010 11:28:03

dopmupoBaHus 3aKkmoueHust Bpaua: 07.10.2010 14:10:25

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/161653/answer/161673




3opaBcTByiTe! Hamuuue medKoIUTOB B criepMe 6e3 MPU3HAKOB BOCIIATIEHUST CBUIETEIbCTBYET O
HE0O0XOMMMOCTH BBEITIOJTHUTD ITOCEB CIIEPMEI Ha (JIOPY U YYBCTBUTENILHOCTh K aHTUOMOTUKAM. TaKxKe,
11e1ecooOpa3Ho Balleii xxeHe BEITOHUTD IIOCEB IIeeYHOr0 OTAEeIIeMoro Ha 6ak ¢opy - y

THUHEKOJIora.



